



## **Кировградским межрайонным следственным отделом регионального СК России по сообщению средств массовой информации об обнаружении стекла в приобретенном екатеринбурженкой батоне организовано проведение доследственной проверки**

Ранее в эфире одного из региональных телеканалов транслировался сюжет о том, что жительница Екатеринбурга купила батон со стеклом. Откусив кусок хлеба, она обнаружила в нем стекло, причем часть осколков, как утверждает женщина, попали ей в пищевод. Когда пострадавшая связалась с компанией-изготовителем хлеба, вместе они побывали в больнице. Как пояснила женщина, после обследования хлебозавод города Новоуральска за сохранение тайны был готов заплатить ей 25 тысяч рублей. Но, тем не менее, пострадавшая решила обращаться в суд с целью наказать представителей хлебозавода. По данному сообщению средств массовой информации Кировградским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки. Следователем Следственного комитета выполняется комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830046>